
SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA 31. SVIBNJA 2026. 

    SUHOPOLJE : 08:00 Ob. Matovina i Ćapin 

             PČELIĆ : 09:30  Za sve žive i preminule župljane u Pčeliću 

   SUHOPOLJE  : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

 Ponedjeljak  Sv. Justin.  

1. Lipanj 2026. 
15:30 Sprovod i sv. misa 

zadušnica u Suhopolju 

 

+ Ljubica Horvat 

Utorak   

2. Lipanj 2026. 
         

     19:00  SUHOPOLJE 

 

+ Ivan Grbačić 

Srijeda  

3. Lipanj 2026. 
       

    19:00  SUHOPOLJE 

 

+ Ivan Bišćan 

Četvrtak   

4. Lipanj 2026. 
TIJELOVO 

SVETKOVINA PRESV. 
TIJELA I KRVI KRISTOVE 

    08:00  SUHOPOLJE 

 

+ Ob. Petrović i 

Marjanović 

Petak  Sv. Bonifacije 

5. Lipanj 2026. 
                       
    

 

Subota  Sv. Norbert 

6. Lipanj 2026. 

    08:00  SUHOPOLJE 

 

+ Marijan, Milan, 

Cvita Mikulić 

10. NEDJELJA KROZ GODINU   7. LIPANJ  2026. 

       SUHOPOLJE : 08:00 + Ante Bažulić 

                   OREŠAC : 09:30 

            SUHOPOLJE :  11:00  - Za sve župljane žive i preminule 
Ponedjeljak 

8. Lipanj 2026. 

        

 

 

 Utorak  

9. Lipanj 2026. 

  

Srijeda  

10. Lipanj 2026. 

19:00  SUHOPOLJE + Marica Šmer, Jela 

Brčina,+Mirko Pinter 

Četvrtak   Sv. Barnaba 

11. Lipanj 2026. 
   19:00  SUHOPOLJE +Zdenka Ištoković, ob. 

Kožar, Vlatko Medvecki 

Petak  Presveto Srce 

Isusov, SVETKOVINA 
12. Lipanj 2026. 

18:00 Rodin Potok 

19:00  SUHOPOLJE 

 

+ Edi Dan, Zdenka 

Ištoković, +Ante Pavić 

Subota Bezg  Srce Marijino 

13. Lipanj 2026. 

Sv. Antun Padovanski 

08:00  SUHOPOLJE 
              17:00 Vjenčanje 

19:00 Kapan sv. Antuna 

- Na čast sv. Antunu  

Ana Grčić i Antun Posavac 

Sv. Misa i blagoslov djece 

11. NEDJELJA KROZ GODINU 14. LIPANJ 2026. 

           SUHOPOLJE: 08:00 + Sonja Rokinger 

                  BOROVA: 09:30  

          SUHOPOLJE  : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Glasnik 
 Župe sv. Terezije Avilske 
                                  Suhopolje   

Svetkovina  
Presvetog Trojstva 

Slava Ocu i Sinu i Duhu svetomu ! 
Mir tebi, draga sestro, dragi brate! 
Svetkovina Presvetoga Trojstva ne donosi nam tek 
jednu teološku istinu koju treba razumjeti, nego 
otvara pred nama srce samoga Boga. Bog kojega 
slavimo nije daleki gospodar ni hladna sila, nego 

zajedništvo ljubavi: Otac koji ljubi, Sin koji spašava i Duh Sveti koji 
okuplja i posvećuje. Mojsije susreće Boga koji se objavljuje kao 
„milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću“. To je 
lice Boga koji ne odustaje od svoga naroda unatoč njegovoj slabosti i 
nevjeri. Bog ostaje vjeran čak i onda kada čovjek zataji. 
U Evanđelju Isus ide još dalje: „Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga 
Sina Jedinorođenca.“ Temelj naše vjere nije strah pred osudom, nego 
sigurnost da je Bog došao spasiti čovjeka. Kršćanstvo započinje 
iskustvom ljubljenosti. Tko vjeruje Kristu, otkriva da nije sam, napušten 
ni bez budućnosti. A sveti Pavao nas podsjeća kako se ta Božja ljubav 
mora vidjeti i u našim odnosima: „Složni budite, mir njegujte.“ Presveto 
Trojstvo nije samo otajstvo koje promatramo, nego i uzor života koji smo 
pozvani živjeti – u obitelji, župi i svakodnevici. Ondje gdje ima praštanja, 
zajedništva i ljubavi, ondje se već nazire lice trojedinoga Boga. 

U četvrtak slavimo Svetkovina presvetoga Tijela i Krvi Kristove. 
Posebnom svetkovinom katolici slave otajstvo Božje nazočnosti u 
euharistiji. Spominjemo se ustanovljenja Euharistije na Veliki četvrtak, 
pričesti, sakramenta tijela i krvi Kristove, kao uspomenu na posljednju 
Kristovu večeru.  

God. XXVII. Br.12 -31. 5. 2026. 



Župne obavijesti:    
- Pobožnost Presv. Srcu Isusovu - svaki dan prije mise 

molimo zlatnu krunicu i litanije Srca Isusova 

- Hodočašće naše župe u Međugorje biti će od 4 do 6. lipnja, polazak u četvrtak u 

10 sati prije podne ispred zgrade Općine. Cijena puta; 110 eur. 

- U nedjelju 7. lipnja mise zahvalnice za ovu školsku, vjeronaučnu i past. godinu 

Uređenje i čišćenje župne crkve; 
Subota: 6. lipanj : Kralja Tomislava (parna i neparna strana ulice) 
Subota: 13. lipanj: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića 

 

Zajedništvo Tijela Kristova 
Povijest nas poučava da je čovjek pun 
suprotnosti, da u njemu često djeluju suprotne 
sile. Evo, s jedne strane čovjek je u sebi i po sebi 
društveno biće. Stvara obitelj, obiteljsku i 
rodbinsku zajednicu, ulazi u društvo. Ljudi 
stvaraju zajednice na razini sela, gradova i 
država. Čovjek redovito ne živi kao vuk 
samotnjak. No, u isto vrijeme u ljudima se javlja 
potreba da se nameću u društvu, da stvaraju 
razdor. I tako se onda događa da se u malo 

vremena razore tolike vrijednosti godinama stvarane. Ukratko, čovjek gradi i 
razgrađuje zajedništvo. 
Zato se Pavao vraća na ono što je bitno. Što vrijede svi (“navodni”?) darovi 
Duha, što vrijede sve ljudske vrijednosti, ako (zbog pomanjkanja ljubavi) u 
zajednicu uđe sumnjičenje, strančarenje, zaplotnjaštvo, spletke i zavist? 
Upravo zbog toga Pavao i stavlja ljubav na najuzvišenije mjesto. Zajedništvo 
Crkve on povezuje s najvećom svetinjom: Tijelom i Krvlju Kristovom u 
euharistiji: „Čaša blagoslovna koju blagoslivljamo nije li zajedništvo Krvi 
Kristove? Kruh koji lomimo nije li zajedništvo Tijela Kristova? Budući da je 
jedan kruh, jedno smo tijelo mi mnogi; ta svi smo dionici jednoga kruha“  

Isus govori o svojem Tijelu koje se „za mnoge“ predaje. On moli 
osobito za jedinstvo svojih učenika. Crkva nas uči da je euharistija sakrament 
jedinstva, po njemu Crkva (živa zajednica) postaje Crkvom (živim tijelom 
Kristovim). I to je ono što tako lako zaboravljamo. Sabor nas u ovo vrijeme 
(vraćajući se na izvore) opominje kako je Crkva doista zajednica, kako jedan 
naš koncilski teolog veli: „Nema privatnog Boga.“ 
Pogledajmo u sebe i oko sebe. Napredovali smo u odbacivanju grijeha? 
Hvala Bogu. Napredovali smo u molitvi? Hvala Bogu. Napredovali smo u 
teološkoj izobrazbi? Hvala Bogu. Napredovali smo u nekim crkvenim 
pokretima? Hvala Bogu. Međutim, je li nam sve to pomoglo da stvarno, zbilja 
stvarno živimo kao braća i sestre? Da se prihvaćamo, da imamo i 

razumijevanja i prave ljubavi jedni za druge? Da prihvaćamo i one druge 
u Crkvi čiji put se na neki način razlikuje od našega? 
„Po plodovima ćete ih njihovim prepoznati“, veli Isus. Ako je moje 
djelovanje u Crkvi, ako je moje kršćanstvo doista na izgradnju Tijela 
Kristova i njegova zajedništva, onda je to Božje djelo. Ako je pokret 
kojem u Crkvi pripadam isto tako na mir, boljitak i izgradnju, onda je to 
djelo Božje. Naprotiv, ako je moje djelovanje uzrokom razdora…                             
Zvonko Pažin 

Posvetna molitva Srcu Isusovu u lipnju 

Presveto Srce Isusovo, 
izvore svakoga dobra, ja Ti se klanjam, 
vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim 
i kajem se za sve svoje grijehe. Tebi 
poklanjam ovo moje siromašno srce, 
učini ga poniznim, strpljivim, čistim i 
da u svemu odgovara Tvojim željama. 
Daj o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti 
u meni. Štiti me u opasnostima, tješi me 
u nevoljama i žalostima. Udijeli mi 
zdravlje tijela, blagoslovi sav moj rad i 
daj mi milost svete smrti. Amen. 
 

Molitva učenika na kraju školske godine 
Bože, Gospodaru svih početaka i svih završetaka, 

slavim Te i zahvaljujem Ti na daru ove školske godine. 
Bila je puna milosti i blagoslova, izazova i prilika, radosti i 

žalosti. Vrijeme je brzo prošlo, Gospodine. Tjedni, mjeseci, 
godišnja doba, praznici i blagdani, ispiti, odmori i susreti, 
sve je to došlo iz Tvoje ruke. Iako vjerujem da je Tvoja 

Providnost bila na djelu svaki dan, ponekad je bilo teško 
razumjeti i prihvatiti tvoje planove kroz događaje u školi. 

Daj mi ovog ljeta odmor i okrepu koji su mi potrebni. 
Daj da moji napori u protekloj godini donesu ploda. 
Privedi moje planove sretnom završetku, i blagoslovi me, 

prema svojoj volji, ispunjenjem mojih nada i snova za ovo 
ljeto. Čuvaj me u vremenu odmora koje je preda mnom, 

i vodi me svakog dana kao i do sada. Pomozi mi da se u školu 
vratim s novom snagom i poletom. Daj da nastavim rasti u 

dobi, mudrosti i milosti sve dane života svoga. Amen! 


